

主场1:1战平韩国队

中国女足 无缘巴黎奥运会

11月1日晚,厦门白鹭体育场,2024巴黎奥运会女足亚洲区预选赛小组赛最后一轮,中国女足1:1战平韩国女足,1胜1负1平积4分无法晋级到第三阶段,失去巴黎奥运会决赛圈参赛资格。

本场比赛主教练水庆霞再次调整首发阵容,退烧的吴澄舒和姚伟一前一后,吴澄舒与乌日古木拉搭档锋线,姚伟则与王珊珊镇守后防。

双方开场后都很谨慎,毕竟这是一场谁也输不起的出线决战,前45分钟场面相对沉闷,韩国队中场老将池笑然在半场结束前错失最好得分良机,她的低射打在中国女足门柱外侧弹出。

下半场沈梦雨替换乌日古木拉,闫锦锦换下刘艳秋加强攻势,随着双方在进攻端投入兵力逐渐增多,攻防转换节奏与上半场相比明显加快。比赛第61分钟,韩国

队利用前场定位球机会率先破门,落后的中国女足阵型不乱,第77分钟被“解放”至锋线的老将王珊珊头球破门扳平比分,至90分钟比赛结束,中国女足1:1战平韩国女足。

本组朝鲜队以2胜1平积7分成绩出线,将与日本队、澳大利亚队、乌兹别克斯坦队在明年争夺巴黎奥运会女足比赛两张亚洲区门票。

中青网

WTT冠军赛马龙胜庄智渊

王艺迪逆转波尔卡诺娃



马龙在比赛中回球。 新华社发

新华社法兰克福10月31日电 10月31日是2023世界乒乓球职业大联盟(WTT)法兰克福冠军赛首轮最后一个比赛日,奥运冠军马龙3:1击败中国台北老将庄智渊;王艺迪在先失一局的情况下连扳三局,逆转战胜奥地利选手波尔卡诺娃。

目前世界排名第三的“超级全满贯”得主马龙与42岁老将庄智渊已有7年未交手。本场比赛马龙以11:4、11:4顺利赢下前两局,第三局在7:9落后时吃到黄牌,裁判认为其拖延时间,马龙以8:11告负。第四局开局庄智渊3:0领先,马龙随后连下5分。两人从6平一直战至11平,最终马龙以13:11锁定胜利,总比分3:1淘汰对手,晋级16强。

马龙赛后说:“庄智渊虽是老将,但场上状态保持得很好,多年来一直如此,对胜利有很强烈的渴望。今天前两局我打得比较顺利,第三局中段后自己失误增多,一些可以形成主动的球没有打到,场面上有些难受。第四局比分一直纠缠,很庆幸最后我

把握住了赛点。”

“第三局的黄牌对我有一些影响。裁判从第一局开始就催我们两人。我觉得今天整体节奏挺快的,没有故意拖延,但裁判认为我拖延了,这就是比赛。”马龙说。

王艺迪在与2022欧洲乒乓球锦标赛女单、女双双料冠军波尔卡诺娃的遭遇战中,首局进行得并不顺利,最多时落后5分,最终以8:11丢掉首局。随后王艺迪连扳三城,淘汰对手,其中第三局仅让对手得到3分。

王艺迪下一轮的对阵是印度选手巴特拉。两人不久前在杭州亚运会上相遇时,王艺迪4:2取胜,过程并不轻松。

11月1日将进行16强对决。男单方面,梁靖崑对阵韩国选手林钟勋,樊振东迎战韩国选手李尚洙,王楚钦对战英格兰选手皮奇福德。女单方面,陈梦对阵今年欧洲运动会女单冠军、罗马尼亚名将斯佐科斯,孙颖莎将与19岁的印度裔法国新星帕瓦德首次过招。

亚足联年度大奖揭晓

水庆霞当选最佳女教练



中国足协主席宋凯(右)代表正在带队征战巴黎奥运会预选赛的中国女足主教练水庆霞领取奖杯。 新华社发

新华社多哈10月31日电 2022年度亚足联颁奖典礼10月31日晚在卡塔尔首都多哈举行,中国女足主教练水庆霞获得年度最佳女教练称号。

正在带队征战巴黎奥运会预选赛的水庆霞未能出席颁奖典礼,中国足协主席宋凯代替水庆霞领奖。水庆霞曾以球员身份获得女足亚洲

杯冠军,去年又以主教练身份带领中国队获得女足亚洲杯冠军。

此外,沙特球员萨勒姆-达瓦萨里获得年度亚洲足球先生殊荣,他在去年卡塔尔世界杯小组赛对阵阿根廷队的比赛中攻入一球,帮助沙特队取胜。澳大利亚球员萨曼莎·科尔击败一同入围的中国球员张琳艳,当选年度亚洲足球

小姐。率领日本队在卡塔尔世界杯小组赛中连续击败德国队和西班牙队的森保一获得年度最佳男教练称号。

本次颁奖典礼是新冠疫情后首次恢复举办,上一次亚足联举行年度颁奖典礼是在2019年。典礼现场还播放了卡塔尔亚洲杯宣传片,该届亚洲杯将于2024年1月12日至2月10日举行。

国际足联宣布

沙特是2034年世界杯唯一申办方

新华社日内瓦10月31日电 国际足联10月31日宣布,沙特阿拉伯足协是截止日期前唯一提交2034年足球世界杯申办申请的足协。

国际足联确认,收到沙特方面关于举办2034年世界杯的申请,且沙特是目前唯一一个向国际足联表示有兴趣举办2034年世界杯的

国家。此前,国际足联曾宣布,2030年世界杯唯一的申办申请由摩洛哥、葡萄牙和西班牙三国足协联合递交,目前这三个国家已确认申办意愿。由于2030年将举行世界杯百年庆典,国际足联计划在乌拉圭、阿根廷和巴拉圭分别举行一场世界杯比

赛,这三个国家也已向国际足联确认了举办意愿。

沙特与摩洛哥、葡萄牙和西班牙三国一样,还需要通过国际足联的审核。如果这几个申办国家都能够满足国际足联提出的要求,走全部申办流程并通过,那么国际足联将在2024年年底的国际足联大会上确定其举办权。

汇聚世界各地的优秀高尔夫球手 第28届高尔夫中国公开赛今日在深圳开赛

新华社深圳11月1日电 记者1日从赛事新闻发布会获悉,第28届沃尔沃高尔夫中国公开赛将于11月2日至5日在深圳隐秀高尔夫俱乐部举行。

中国高尔夫球协会副主席兼秘书长庞政表示,本届赛事作为中巡赛和亚巡赛联合认证的职业生涯,汇聚了来自世界各地的优秀高尔夫球手。本届赛事也将为即将到来的巴黎奥运会提供以赛代练的竞技平台。

据介绍,本届赛事将有来自20多个国家和地区的144名优秀球手参赛。国内球手有张连伟、张蕙麟、张进为代表的三位赛事前冠军参赛。国外球手方

面,美国公开赛前冠军麦克道尔、亚巡国际系列赛奖金领先者奥格垂等也将参赛。

中国公开赛董事会主席赵琴介绍,为了保护环境,践行可持续发展的理念,本届赛事推行“去塑化”,通过在球场内外设置直饮水点,减少一次性塑料水瓶的使用,致力于打造可持续的中国公开赛。

球员代表张进表示,现在压力和兴奋并存,会保持平常心,努力发挥出最好水平,打出一些赏心悦目的好球。

第28届高尔夫中国公开赛为四天72洞比杆赛,由中国高尔夫球协会主办。